2015 roa
Bcepoccuiickas onvmnmaga WKO/IbHUKOB MO aCTPOHOMUM
MyHMUMNanbHbI 3Tan
9 knacc
Bpems BbINONHEHUA
4 aCTpPOHOMMYECKUX Yaca

1. B3pblB TYHrycckoro MmeteopuTa Habnogancs Ha rOpuU3oHTe B ropoje
KnpeHcke (Ha peke JleHe) B 350 KM OT B3pbiBa. OnpefenvTe, Ha Kakoil BbICOTE
npou3oLlen B3pbIB?

2. B nonHoyb Ha HebecHOM MepuauaHe Habnwoganocb co3sesame OpuoHa. B
KakoM MpuMMepHO co3Be3ann HaxoanTcs CoMHUE, M B Kakoe Bpems rofa BefeTtcs
HabnoeHne?

3. Kyaa npupgells, ecnn Bce BpeMsa UATU Ha ceBepo-3anaf? Bo CKO/bKO pas
nyTb OyAeT A/MHHee KpaTyaulero nyTm B Ty >ke TOouky? (Mops 1 ropbl He
YUYUTbIBaTH).

4. bygem cmMoTpeTb Ha lMonsapHyto 3Be3ay 1 61m3nexatime 3se3dbl B TeUeHue
[JONrOro BpemMeHWM — Torga OydeT BWMAHO, 4YTO HebecHas cdepa BpaLLaeTcs.
Bpawatotca v 3Be3gbl BOKpyr nosntoca (rge MNonsipHas 3Be34a) Mo 4acoBOWM
CTpesike unM npoTMe? A ecnM CMOTPeTb B palioH HOXHOro mnosoca mMupa
(HaxopgAck, cKaxxem, B ABCTpasinm)?

5. Aeurasicb No HebecHoi cepe, JlyHa 3aKpbiBaeT 3Be34bl («MOKPbITUE 3BE3]
JTyHoi1»). C KakoW CTOPOHbI TYHHOrO ceprna 3Be34a ucyesaeTt (C OCBALLEHHON U
TEMHOI1) 1 C KaKoW NosiB/ISETCA BHOBL?

6. FognuHblin napannakc MpounoHa (a Manoro MNca) = = 0,297”. OnpegennTte
paccTosiHMe [0 3Be3fbl B KW/IOMETPax, aCTPOHOMUYECKUX eAUHMLIAX, CBETOBbIX
rofax v napcekax.
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